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Helft Nederlanders is positief over eigen
financiële situatie
Nieuwe koers Wijzer in geldzaken 2019-2023: Samen werken aan financiële
fitheid van Nederlanders. 

Ongeveer de helft van de Nederlanders bestempelt hun financiële situatie als goed tot
zeer goed. Volgens drie op de tien Nederlanders is hun financiële situatie de
afgelopen 12 maanden verbeterd, een kwart van de Nederlanders zag de eigen
financiële situatie verslechteren. Dit blijkt uit de Monitor financieel gedrag van Wijzer
in geldzaken, uitgevoerd onder een representatieve groep van ruim 1.000
Nederlanders tussen 18 en 80 jaar. Het onderzoek is sinds 2013 vijf keer uitgevoerd.
Wijzer in geldzaken presenteert dinsdagmiddag 28 mei in Den Haag haar nieuwe
koers voor de periode 2019-2023 ‘Samen werken aan financiële fitheid van
Nederlanders’ met de focus op financieel kwetsbare groepen.

Nederlanders zeggen hun financiën even nauwlettend in de
gaten te houden
De mate waarin Nederlanders aangeven hun financiën in de gaten te houden is

weinig veranderd ten opzichte van de vorige meting in 2017. Circa de helft van de

Nederlanders houdt hun financiën altijd nauwlettend in de gaten. Een kwart van de

Nederlanders doet dat vaak en 17% doet dat met regelmaat.

Lees hier het volledige persbericht
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